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ATA Nº 02 DO CONSELHO MUNICIPAL DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE – CMDCA 
BIÊNIO 2022/2024. 

 

Ata da 4º Reunião Ordinária do Conselho Municipal da Criança e do Adolescente – CMDCA, 

realizada aos treze dias do mês outubro de 2022 às 15:00 hs, na sala de reuniões do 

Centro de Referência Especializada da Assistência Social – CREAS, localizado na Avenida 

Antonieta Pasquareli Penteado nº 187, Bairro Altos de Jordanésia. A Reunião teve a 

participação de 08 membros do Conselho, devidamente registrados em lista de presença 

em anexo. A Sra. Presidente iniciou o trabalho dando boas-vindas e explanou sobre a 

divulgação da Pauta do dia: 1) Leitura da ATA; 2) Demonstrativo MSE, referente ao mês de 

setembro de 2022; 3) Relatório das Atividade do Instituto Millenium do mês de setembro de 

2022; 4) Relatório do Conselho Tutelar; 5) Análise dos pedidos de inscrição no CMDCA, 6) 

Assuntos Gerais. Em seguida, foi realizada a leitura da ATA de nº 03 do CMDCA, pela 2º 

Secretária Sra. Jucilene Oliveira. Não havendo disposições contrárias, a ATA foi aprovada. 

2). Foi divulgado o relatório dos atendimentos do CREAS referente aos menores sob regime 

de medida socioeducativas no Município de Cajamar, do mês de setembro de 2022, 

totalizando 19 adolescentes em medida 3). Sra. Presidente colocou à apreciação de todos, 

os relatórios das atividades do Instituto Águias do Milllenium referente ao mês de setembro 

de 2022 sendo aprovado pelo conselho.4) Pela Sra. Presidente foi apresentado o relatório 

do Conselho Tutelar, que informou que faltam informações para que possa fazer o 

matriciamento por bairro, e mencionou que irá fazer a planilha com as informações 

importantes que precisam constar neste relatório que será apresentado na próxima reunião. 

Pelo conselheiro Sr. José Carlos, foi informado que há um aumento de casos de suicídio e 

automutilação nas escolas; pela conselheira Sra. Jucilene foi informado que várias ações 

foram desempenhadas no mês de Setembro, sobre o mês de Prevenção ao Suicídio e 

várias palestras foram realizadas nas escolas com o tema de Ansiedade. Pelo conselheiro 

tutelar Sr. Maurício foi relatado sobre a realização da reunião nas escolas com o objetivo 

de orientar sobre o protocolo do Conselho tutelar, em casos de denúncias. Relatou ainda o 

agendamento para o dia 15/10 a visita do conselho tutelar na sede da Juventude Cívica de 

Cajamar _ JUCIC , com o mesmo objetivo de dar orientações; 5) Pela Sra. Presidente foi 

dito que as instituições que apresentaram os documentos e/ou projetos, não foram aceitos 

devido que há pendência na documentação das mesmas; porém a Comissão de avaliação 

irá entrar em contato com os representantes das entidades para agendar uma reunião 

presencial para que todas as dúvidas quanto aos documentos necessários para inscrição 

neste Conselho sejam sanadas; 6) Assuntos Gerais: Pela Sra. Presidente foi apresentado 

a contratação dos cursos para os Conselheiros Tutelares e para os membros do conselho 

do CMDCA, totalizando 22 vagas; Foi apresentado o modelo da carteirinha de identificação 

para os membros da conselho do CMDCA, sendo aprovado por todos membros presentes, 
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porém se faz necessário o envio de uma foto 3x4 com fundo branco para a confecção da 

mesma; Pela Sra. Presidente foi informado que todas as instituições precisam apresentar 

o portfólio para que seja incluída no site da prefeitura, na página do CMDCA, que está 

sendo desenvolvido pelo Departamento de Comunicação; Na ocasião foi anunciado, 

novamente, pela Sra. Presidente a Conferência Municipal do CMDCA, e que terá um 

palestrante, porém, não foi aprovado até o momento a contratação do mesmo. Pelo 

conselheiro Sr. José Carlos foi sugerido uma reunião com os supervisores de ensino e 

diretores de escolas, para que os mesmos, possam conduzir as pré-conferências nas 

escolas, todos os conselheiros presentes apoiaram a sugestão e a Sra. Presidente indicará 

uma data, para que a reunião possa acontecer. Na ocasião foi concedido a palavra para o 

representante de entidade civil, Sr. Eder Cruz, CMT do Projeto Bravo Jovens, componente 

do conselho, que apresentou o relatório financeiro da entidade, e todos os conselheiros 

presentes, verificaram o documento apresentado. E agradecendo a todos pela presença, 

encerrou a reunião às 16:20 hs. Eu Jucilene Oliveira, 2º Secretário 

_______________________________ lavrei a presente ata que, depois de aprovada pela 

Plenária, segue para assinatura da Presidente. 

 

 

 

 

 

 

Rita de Cássia Alves Augusto 

Presidente do CMDCA – Biênio 2022/2024 
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